

Szerkesztőség:

Kazinczy-utca 1.
sz. l. em. (Király-
utca sarkán).

Kiadóhivatal:

Wolf M. könyv- és
papírkereskedés-
ben, Király-utca,
Hattyu-épület.Megjelenik vasár-
nap kivételével
minden nap este 5
órákor.

PÉCSI ÚJSÁG

(„PÉCS”)

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:

Helyben:
Egész évre. 10.—
Egy hónapra. 1.—
Vidékre:
Egész évre. 12.—
Egy hónapra. 1.20
Egyes szám ára
Pécsset 4 kr., vi-
déken 5 kr.
Egyes számok
kaphatók minden
lapelárúsnál.

Pécs, 1894.

Csütörtök, március 22.

69. (1132.) szám.

KOSSUTH LAJOS.

Kiszenvedett. *Kossuth Lajos* nincs többé az élők között. A szabadság fenkölt apostola, a hazaszeretet törhetetlen bajnoka átadatott egészen a történetnek.

A magyar nemzet génusza lelkét, szellemét megőcösöltén a halhatatlanságnak engedte át. A test romba dőlt, a gyarló hüvely porrá válik, de neve élni fog örökké, mint maga a szabadság szent eszméje, melynek ő életét, munkásságát, törekvéseit, mindenét szentelé. A természet örök törvényének áldozatul esett az élet, de a lélek megszabadulva bilincseitől, annál fényesebben tündöklék az örökkévalóságban.

Az isteni bölcsesség kipuhathatatlan határozata elszólitá azt a férfit, kinek élete egygyé vált nemzete életével és nincs magyar a magyar hazában, a ki vérző szívvel, mély komolysággal és kesergő bánattal nem gyászol a legnagyobb magyar ravatalánál.

Sirjunk-e? Midőn honszeretettől lángoló szive megszűnt dobogni, midőn fönkölt tökéletes-ség elméje beszüntette csodás munkásságát, midőn dicső tettekre lelkesítő hangja elnémult és áldó kezei megmeredtek. Nagy és végzetes csapás sújtott le reánk és oly veszteséget értünk, mely megsiratlan, könyezetlen nem maradhat.

És mégis újra meg újra élénk tolu a kérdés: sirjunk-e? Nagy férfiak mint éltőkben, egy a halálban is kiválnak a mindennapiság közönséges tünetényei közül; egész nemzedékek vesznek el a feledés mely tengerében, még nyom sem marad, mely létezésükről tannáságot tenne, az enyészett örvénye elsüllyeszt mindent, de a nagy férfiban csak az esik zsákmányul a halálnak, a mi rajta földi volt, ő maga, nemes lény, tiszta lelke él átszellemülve köztünk és velünk, eszméiben, munkásságában, alkotásaiban, mint egy nemtő védőleg, bátorítólag, buzdítva, lelkesítve és példát adólag. Éppen ezért a nagy embert más gyász illeti meg. A könyek fölszükölnak, a sóhaj elszáll, a legzajosabb gyász után következik a feledés — *Kossuth Lajos* csak akkor gyászolhatjuk méltóan és hazafiságunk ihlettségével, ha megihlette a megőcösöltnek körülünk lebegő lelkétől, szívünkbe zárjuk nemesült fájdalomainkat és elmerítve nagyságának, dicsőségének és magasztos erényeinek szemlélődésébe, megérleljük szívünkben és elménkben azon áldásos eszméket, a melyeket lelki szent hagyományként hazájának és így mindnyájunknak örökségül osztott ki.

Mi nagyobb a fájdalom-e vagy a büszkeség? A fájdalom, hogy *Kossuth Lajos* megszűnt élni, vagy a büszkeség, hogy Magyarország ily férfit adott át a halhatatlanságnak. Oh, sirassuk meg halandó sorsunkat, midőn látjuk, hogy azt, a legnagyobb magyarnak, a legtökéletesebb férfúnak sem lehetett elkerülni. Méltán ölt magára gyászt a magyar haza, midőn édes atya, a nemzet dicsősége örökre elköltözik. Fájdalmunk nagy és megmérhetetlen, *hogy elenyészettél*, de halánk és büszkeségünk még ennél is nagyobb, hogy *voltál* és szellemed örökké él. Nem enyésztek el a te érdemeid, melyeket szerzetél, nem omlanak testeddel együtt sirba az emlékoszlopok, melyeket hű néped szívében halhatatlan tetteiddel emeltél, dacolni fognak azok, míg a mindent megemészítő időnek dúló hatalmával is föltartják áldott emlékedet nemzedékről nemzedékre, mert munkád, műved, eszméid, terveid, gondolataid és törekvéseid csak magával dicső nemzetünkkel egyszerre mulhatnak el. Míg magyar él, élni fognak a te érdemeid, a nemzet alapkövére önmagad rá irtad nevedet és ki törölhetné le arról?

Csak akkor gyászolhatunk méltóan, ha honszereteted egy-egy sugarát beveszszük szívünkbe és a haza boldogításában és szeretetében az általad élénk állított és tündöklő fényben ragyogó magasztos példányképet fölünk feltehetőleg utánozni törekszünk.

Add Isten, hogy az elköltözött szellemétől áthatva és vezéreltetve, minden tettünknek egyedül rugója hazánk boldogítása lehessen!

Pécs város gyásza.

Mai külön kiadásunkban jelzett értekezletre, ma délelőtt 10 órákor rendkívül nagy számmal gyűltek össze a városi bizottság tagjai, habár a meghívó csak a késő reggeli órákban s legtöbbször az értekezlet előtt pár perccel érkezett el az illető biz. tag címéhez. Ez a nagy számmal való megjelenés méltó volt ahhoz a nagy gyászhoz, melybe ma az ország borult s mely a mi városunkat, mint olyant, mely Kossuthot diszpolgárai közé sorolhatta, feketébe borította. Pécs — büszkén mondjuk — együtt érez az ország minden magyarérezelmű városával, maga is eklatás bizonyítékot adott annak, hogy hazafias érzületében semmi más törvényhatóság által föllümulni magát nem enged. Hozott határozatait tényleg olyanok, melyek talán más municipális városoknak mintaképp szolgálhatnak s melyek a legizább kifejezői ama mely részvétnél, hazafias fájdalomnak, melyet az egész országgal együtt annak mindig hű fia, Pécsvárosa érez a turini remete, Pécsváros diszpolgárának halála fölött.

A gyűlés — melynek bő leírását az alábbiakban adjuk — Aidinger János kir. tanácsos, polgármester nyitotta meg.

Mielőtt az értekezlet Aidinger János polgármester megnyitotta, Egry József bizottsági tag emelt szót az egybehívott értekezlet címének megváltoztatása iránt. Szerinte az ezen rendkívüli esemény alkalmából kibővesített meghívók anyvi bizottsági tagot hoztak ma össze, hogy az értekezlet címet, bátran megváltoztathatja. Ohajtja, hogy az összevetelnél értekezlet helyett rendkívüli közgyűlés címet adjanak és mint olyan határozza. Aidinger János polgármester reflektálva az indítványra, öszszövetel célt adja-e elő ne hány szóval, minthogy bevezető szavai amugy is magukban foglalják a választ a kérdéses indítvány fölött.

Fölöslegesnek és teljesen meddő dolgoknak tartja szavakkal előadni azt az indító okot, mely arra készítette, hogy a bizottsági tagokat összehívja, mert hiszen a gyászos esemény, melynek sulya a hazára nehezedik mindenki előtt ismeretes, tudja mindenki, a legfényesebb palota lakója ép úgy, mint a legutolsó kunyhó, hogy szabadságunk apostola és martirja, kinek szíve minden dobbanja a haza szabadságára és járára volt irányozva, megszünt élni, mindenki tudja, hogy a gyász e haza minden polgárát egyformán érinti és hogy az ennek következtében teendő intézkedések eskias azon mely kegyelettel lehetnek folyamánnyal, mely minden igaz hazafi szívet eltölti. Teljesen igazva van Egry József úrnak, ha azt mondja, hogy öszszövetelnélünk magunk kereszteljük el rendkívüli közgyűléssé; 6 maga is gondolt már arra, de a törvény rendelkezései szem előtt kell tartania. Ha az indítványt a közgyűlés elfogadja, határozottan a törvény ellen eselkednék, mely azt rendeli, hogy rendkívüli közgyűlések összehívása a főispán hatáskörébe tartozik, mely összehívást kell, hogy a törvényben meghatározott idő is megelőzze. A főispán jelenleg nincs Pécsen, de meg be kell tartania a 24 óra időt is, tehát csak holnaputánra hívhatta volna össze a közgyűlést és így, azt hiszi, hogy a kegyelet ellen

vételt volna, ha a törvényes formák betartása miatt a kegyelet nyilvánítását olyan hosszú időre halasztotta volna el.

De hogy a megállapodások értéke legkevésbé se fog szenvedni esorbát, ajánlja az értekezletnek, hogy minden, a mire nézve itt megállapodás történik, írásban terjesztessék a legközelebbi rendkívüli közgyűlés elé, hogy határozati emeltesse. Megjegyzi, hogy a törvény értelmében ő is rendelkezhetni volna a saját hatáskörében, de sokkal nagyobb sulya és fontossága van mindezen intézkedéseknek, ha azok nem egy embertől erednek, hanem az egész város képviseletének határozatából folynak. Ne tegyük ki kegyeletünk ezen nyilatkozását azon eshetőségre, hogy az legkevésbé is a törvényellenesség árnyékával legyen vádolt, mert gondoljuk meg, hogy azon alapon állunk, a melyet az teremtet meg, ki fölött részvétnél akarjuk kifejezni és éppen az 6 emléket fogónak nem a kellő tiszteletben részesíteni, ha a törvény tiszteletén és rendelkezésén túl tennek magunkat. Ezek után előterjeszti előzetes javaslatait, melyek a következők:

Pécs város közönsége azon veszteség fölött, mely a hont a nagy halottnak az élet sorából történt kiszolgáltatása következtében érte, mélyen érzett fájdalmat és részvétet jelentse ki és ezen kijelentésnek külső jelekben is kifejezést adjon. A város összes középületét gyászt öltsenek, a lakosság szőlítették föl, hogy gyászlobogók s más hasonlók által adjon kifejezt részvétnél. A polgármester a maga hatáskörében intézkedett már erre nézve. A hatóságok föszöllítettanak, hogy épületeikre hasonlóképp tűzzék ki a gyászlobogót. A pécs-belvárosi templomban tartassék ünnepélyes gyásztisztelet, melyen a „Pécsi dalárda“ is közreműködik. A többi kógyuragsz alatt levő templomokban szintén tartassanak gyásztiszteletet, Perls Armin dr. főrabbi indítványára az értekezlet elhatározta, hogy valamennyi templomban felekezeti különbség nélkül tartassék gyásztisztelet. A város összes iskoláiban gyászünnepélyek tartassanak, a hol az illető tanítótételek erre legalkalmasabb tagjai az ifjúságnak magyarázzák meg és véssék mélyen szívébe és elméjükbe, mit köszön a haza Kossuthnak.

A közönség intézkedjék aziránt, hogy a nagy halottnak, ki különben is diszpolgára volt városunknak, eltakarításánál magát képviseltesse és ravatalára díszes koszoru helyeztessek. A közöltséget a polgármester maga fogja vezetni.

Bolgar Kálmán indítványozza, hogy a kormány és országgyűléshez távirattal felirat intéztessek, hogy egész sulyát vesse latba, hogy Kossuth az a nyugalmat, melyet külföldön nem szerezhetett meg, a haza földjében találja föl. Az indítványt az értekezlet egyhangulag elfogadta. Ép úgy Bolgar Kálmán második indítványát, hogy Kossuth arcképe a közgyűlési terem részére megfestessék és ünnepélyesen lepleztessek le.

Blauhorn Antal indítványja, hogy az összes gyásztisztelettelekre különösen egy nap szenteltessek, tárgytalanul vált azáltal, hogy az értekezlet a további intézkedésekben a főváros erre vonatkozó intézkedéseit fogja bevárni.

HIRROVATUNK.

— **Kossuth halálhíre Pécsen.** A „Pécsi Újság“ tegnap délután 5 órákor megjelent száma már a géppen volt, mikor a Turinban délután 3 órákor foladott táviratot vettük, hogy Kossuth Lajos agóniában fekszik és mesterséges belélegzést kell alkalmazni. Ily körülmények között előre-

látható volt, hogy a katasztrófa immár csak órák kérdése. Remegve vártuk a lesújtó halálhírt, és híjfel volt, mikor budapesti tudósítónk hírel ádtuk nekünk, hogy Kossuth Lajos meghalt. Az éjjeli munkát végző szerkesztőket hideg borzongások futották át. A halálhír, melytől napok óta remegtünk, mintha meglegbe, mintha új lett volna, lesújtó erejével első pillanattól mindenkit munkaképtelenné tett. De a hirlapír nem ér rá, hogy érzelmeinek soká rabja legyen. A közönség gyorsan értesülni akar mindenről, hát még oly fontos eseményről, mint Kossuth Lajos halála, mely egyszerre hátrébe szorít minden más tárgyat. Előmuló a kiesvényes perpatvar, még a legfontosabb politikai kérdés is eltörlőd, mindenkinél a szíve megrezzen e szóra: meghalt Kossuth Lajos és mind éreztek azt: a magyar nemzet elvesztette ezen századnak legkimagaslóbb alakját.

Mikor még esend borult a városra, kezdődött meg nálunk a munka. Az egész szerkesztőség talpon volt, hogy vállvetve dolgozzék, hogy már a hajnali órában minden olvasónak kezében legyen az új lap, mely meghozandja a gyászhírt, hogy előnémuljon a vészság, hogy mindenki gyorsan megtudja, mit vettzetünk. Nagy munkát végzetünk ma éjjel. Lehetőleg kiemertőlég közöltük ma reggel megjelent lapunkban Kossuth élettrajzt, a katasztrófa lefolyását, sőt megemlékeztünk még azon fontos mozzanataira Kossuth életének, midőn Pécs szab. kir. város egyhangulag képviselőjévé választotta meg. Kihirdőnk reggeli 5 órákor már a késő lapot kapták kezükbe, melyekkel legelőször ádtunk hírt a katasztrófáról. Sokakat álmaikból esengettek föl bűző kihirdőnk.

Kora hajnalban így értesült a közönség a szomorú hírről. A pécsi napilapok voltak az első, melyeknek szerkesztőségénél gyászlobogó tűzetett ki, a délelőtti folyamán minden iskola egyesület, hivatal, templom és magánosok kitűzték a gyászlobogót. Nem emlékeznék rá, hogy bármely előbbi alkalommal ennyi fekete zászló lobogott volna búsan a házakról. A kereskedők egy része gyászkirakatot rendezett be, sok helyen Kossuth életnagyságu mellképe van a kirakatra kivéve gyászfátyallal körítve. Mindentűt a gyász, a bánat jelképei! Mélyen megrendítette a gyászeset a magyar szíveket, de osztok Magyarországnak bántatában az egész civilizált világ, mert Kossuth hírnevét ismerték az oceanon innen és túl az oceanon.

Hogy a nap közben érkezett fontosabb távirati értesüléseket is lehető gyorsan közöljük a közönséggel, kiadóhivatalunk (Wolf Miksa könyvkereskedő) kirakataiba kitűztük az eredeti táviratokat és rendkívüli eseteknél egy fogunk eljáráni ezentűl is. Mai lapunk technikai okokból csak 4 oldal terjedelemben jelenik meg, de ezért kárpótlják olvasónkat a reggel megjelent rendkívüli terjedelmes kiadás és mai kimerítő távirataink.

— **Baranyamegye részvéte.** Szily László alispán intézkedése folytán Baranyamegye székháza is kitűzte a gyászlobogót és távirattal intézkedett, hogy Baranyamegye közönsége nevében díszes koszoru helyeztessek Kossuth Lajos ravatalára. A megye részvétnél az április hó 6-én tartandó rendes közgyűlésen fog kifejezést adni és erről a családót értesíteni fogja.

— **A siklósi takarékpénztár ügye.** Siklósi értesüléseink alapján már említettük, hogy a siklósi takarékpénztárnál az eddig megállapított hiány 43.000 forintot tesz ki. Erre a hiányzó összegre fedezetet adott a könyvelő 3000 frtot, a könyvelő apja 5000 forintot, az igazgatóság 16,500 forintot, a

Budapest gyásza.

Budapest, március 21. (Eredeti távirat.) Az összes fővárosi lapok gyászkeretben jelentek meg. Fájdalomtelten keseregnek a nagy veszteséget fölött. Számos házban már kitűzték a gyászlobogót.

Kossuth holtteste Budapestre.

Turin, március 21. (A „Pécsi Újság” eredeti távirata.) Kossuthot ma behalaszta. A holttest a Budapestre való szállítás tárgyában az utolsó intézkedést megtették. Kossuth Lajos holttestét Kossuth feleségének és leányának Genovában nyugovóra holttestével együtt Kossuth két fia, Ferenc és Lajos kísérendik Budapestre.

A polgárság – és Kossuth temetése.

Budapest, március 21. (Eredeti távirat.) A fővárosi polgárság nevében nagy horderejű mozgalom indult meg. Fölmerült az a szép eszme, hogy Kossuth temetésének ügye ne lenyen egy párt ügye, de a képviselőház ügye sem, hanem az egész nemzet és ez abban jusson kifejezésre, hogy úgy a temetés, mint a föllátható emléki költségeit országos gyűlés útján fogják előteremteni. Az ügyet a fővárosi polgárság ma esti értekezletén fogja kezébe venni.

A függetlenségi párt részvéte.

Budapest, március 21. (Eredeti távirat.) A függetlenségi párt délben értekezletet tartott. Justh Gyula elnök hivatalosan közölte a gyászhirot. Bartha Miklóst és Mészlányi Lajost hivatalosan Turinba küldötték. A párt Pénteken a képviselőházban előterjeszti ismeretes javaslatát.

Az osztrák hivatalos Kossuthról.

Bécs, március 21. (Eredeti távirat.) A bécsi magyar egylet kitűzte a gyászlobogót, az osztrák hivatalos lap röviden közli a gyászhirot.

A képviselőház ülése.

Budapest, március 21. (Eredeti távirat.) Báró Bánffy Dezso értesülésünk szerint f. hó 23-án péntek d. e. 11 órára hívta egybe a képviselőházat ülésre, mely ülésnek kizárólag a Kossuth Lajos halála fölötti részvet nyilatkozat és ezen halálához követhető szükségességnek látszó intézkedések fogják tárgyat képezni. A főrendiház ülésének egybehívása iránt még nem történt intézkedés.

Különbféle intézkedések.

Budapest, március 21. (Eredeti távirat.) Kossuth fiai még az új folyamán táviratilag értesítették Földváry Mihály pestmegyei alispánunk atyjuk halálát, mire Földváry részvétávirattal felelt. Ma Beniczky fő-

ispánt rendkívüli közgyűlés egybehívására kéri föl.

A budapesti lözsdé elhatározta, hogy ma és a temetés napján gyászjelül zárva marad.

A fővárosi tanács ma délelőtt rendkívüli közgyűlést tartott. Elhatározta, hogy Kossuth fiahoz részvétáviratot intéznek. A tanács javasolnia fogja, hogy a gyó b b k ü l d ö t t s é g menjen Turinba. — Márkus polgármester és Kun Gyula azonnal Turinba utaztak. Ma délután és holnap délután e tárgyban rendkívüli közgyűlés lesz.

Budapest, március 21. (Eredeti távirat.) A népszínház plakátokon hirdeti, hogy a mai nagy nemzeti gyásznapra a színház zárva marad.

Hamis válsághírek.

(A „Pécsi Újság” tudósítójának távirata.)

Budapest, március 22. Levelezőjük legjobb forrásból értesül, hogy a kormányválságra vonatkozó hírek alaptalanok. Maga a kormány helyesli a holttest hazazötát Budapestre.

A főváros utcái telve vannak fekete lobogókkal. A nemzeti kaszinó, a képviselőház, a politikai pártok kitűzték a gyászlobogót. Megható volt a jelenet, mikor a halálhír a honvéd-menházba érkezett. Az üzletek feketével annak drapírozva.

TÖRVÉNYKEZÉS.

** Anya és fia. Friedman Gábor volt siklői butorkereskedő jelenleg kereskedelmi utazó gyakori pénzzavarában édes anyja, Friedman Rozália aláírásával váltókat hozott forgalomba. Az anya bizván fiában, megengedte, hogy fia egy 180 forint váltót az ő nevével elláthasson és azt bizonyos Blum Vilmosnál értékesítse. Ez meg is történt, de Blum visszakérven a kölcsönt, Friedman a kitöltetlen váltót anyja tudta nélkül, más hitelezőnél újból értékesítette. A váltó nem fedezetven, perre került a dolog és az anya megesküdt, hogy fiát ezen váltóra nézve az aláírással nem bízta meg. Így lett válóója saját fiának. Az ügy könnyessé vált, mert, ha a megbízás igazolható, ugy a fia felmentésével az anya lesz hamis eskü miatt büntös. A váltótt agózdván helyzetén, a végtárgyalásra Friedman Bernát, hírneves budapesti ügyvédet hozta le. De a kiváló kriminalistának nem nyílt alkalom elismert tehetségét ezáltal nálunk is érvényesíteni, mert a végtárgyaláson kiderülven a váltó újból értékesítése és eként úgy az anya, mint a fia jöhözött tevédsége Víz Pál kir. algyűrés a vádat eljéttette és így a védő felszólalásában röviden eskis a vádhatóság loyális és tárgyilagos eljárásának elismerésére szorítkozhatott.

Irodalom, zene és művészet.

Uj zeneművek. II. Ábrányi Kornel zenekritikus a következőket írja ket uj mű megnevesése alkalmából: I., Dalkering. (Szerelem) Irt: Ábrányi Emil. Enkere és zongorára szerzette Grill Richard. (18-kú mű). Ára: 2 korona. 2. Apró hirdetések. Keringő szerzette: Grill Richard (19-kú mű). Ára: zongorára ket kézre 1 frt az kr, négy kézre 2 frt. Katona zenekarra 2 forint, Grill 8 kádványait, amelyek a zenecipa legfinestb terméket, midán lehet egyszeméni a tánc- és zeneirodalom legillatosabb, a legnépszerűbb keringők hazája eddigle tudvánlővelő Bécs, a császárvaros volt. Ott tró-

nlott sokáig fejedelmek, s ott még most is fenyves odvart tartanak. De újabb a dualizmus ezt az atmosférárt is megosztotta, s ha a teljes udvartárság még mindig a császárvarosnak jut ki, de már nálunk Budapestben is van olyan önálló képviselet, aki sokszor egymaga is képes hadat üzeni a bécsi allanacnak. Szerző e két legújabb keringő műve is ilyen hadizent, amelyre bizony sokáig névresz lesz a bécsiek felelete. De ne beszéljünk kepletekben. Oly finom dallamszóvet e két keringő, hogy ha közlök válsáztára kerül ma a dolog: a legutóbbi zenész utójárja is mind a kettőre fog szavazni. Aztán valljuk meg őszintén: nagy feladat manapság a keringőirodalom terén olyat írni, még pedig párjával, dallami invenciójával s választások izésével. Ha a szerző Bécs szölette, már régen telorokoltk harsogná a nevet az egész bécsi és német sajtó. De így sem zárkózták ki sokáig előre, mert ami elértével e terén kifejt, az olyan szellemi higány, amely a legostagabb szarvarosban is áttor. Orvendjünk rajta, hogy már a keringő sem kell mindig a bécsi minta szerint lejteni. A tánczenét kedvelő közönség pedig ne mulassza el gyönyörködni bennük. A hangverseny-éneknek az első nagy hatással föl is vehetik a műsorukba.

— Magyar tánc vidéken. Kinski Károly kassai tanító, a berlini táncmesterek kongresszusán bemutatta Hergenber József magyar társas tancát a „Társalgót”. A berlinieknek annyira megtetszett ez a kerves magyar tánc, hogy tegnap 100 példány „Társalgót”-ért telegrafáltak a szerzőhöz.

Legújabb.

Az állami középületek nem gyászolnak. A Péssétt létező állami hivatalok nem tűzték ki a gyászlobogót. A hatóságok fejét ezt megenni önként nem merték és Budapestre intéztek kérdést, föltűzték-e a lobogót. Budapestről az a válasz érkezett, hogy az állami hivatalok a gyászlobogót ki ne tűzték.

Felolós szerkesztő és lap tulajdonos:

LENKEI LAJOS.

Nyomatott a „Pécsi Újság” nyomdájában.

Egy kezdő ügyvédjelölt

vagy ügyvédi írnök dr. Illés Samu dáradi ügyvéd irodájában azonnali alkalmazást nyerhet. Szerb nyelv tudása okvetlen szükséges. Fölleltek kölcsönös megalapozás tárgyát képezik. 4849

315. szám. 1894.

Árverési hirdmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi L.X. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a pécsi kir. járásbírórság 1894. évi 3896. számú végzése által végrehajtandó dr. Stein Henrik ügyvéd által képviselt Frey Hilda javára Günsberger Mór ellen 1500 ft. ft. jár. erejű fogamatossitott kielégítési végrehajtás útján fölfoglalt és 1208 ft. 90 kr-ra becsült árú és ezüst ékszerek, órák, orrsipetők, üzleti berendezések, szobatorok és felszerelésekéből álló ingóságok nyilvános árverésen eladnának.

Mely árverésnek a pécsi kir. bíróság 4089. 1894. számú végzése folytán 1500 ft. tékekövetelés, ennek 1894. évi februhár hó 24. napjától járó 6 százalék kamatai és eddig összesen 76 ft. 50 krban megállapított költségek erejű Péssétt, Irgalmass utca 14. és végrehajtást szendvő lakásán leendő eszközösére 1894. évi március hó 24. napjának d. u. 2 órája határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozó oly meggyezéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi L.X. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbbet igérőknek becsáron alul is el fognak adatni.

Kelt Péssétt, 1894. évi március 15. napján.

Engler Kálmán,

kir. bírósági végrehajtó.